

一批新能源技术亮相大连节能宣传周

日前，国家发改委、教育部、科技部、工信部和环保部等14部门联合印发通知，决定今年6月12日至18日为全国节能宣传周，主题为“节能领跑绿色发展”。18日是今年节能宣传周的最后一天，本周以来大连市节能协会、大连市集中供热办公室、大连市节能监察支队联合宣传推广清洁能源技术，一批新能源技术将取代传统走进生产生活领域。

在今年节能宣传周上被推广的技术包括水煤浆锅炉、煤粉锅炉、太阳源超低温热泵供暖等，这些新能源技术均显示出巨大的环保节能优势。10月31日前，大连市将取缔604台单台10蒸吨/小时及以下的蒸汽锅炉和7mw及以下的热水锅炉，完成239台单台20蒸吨/小时及以上的蒸汽锅炉提标改造。一批清洁能源技术将有力地助推本市燃煤锅炉整治工作。

大连市一大批从事新能源和节能环保产业的企业不断发展壮大，在风电、核电、太阳能和储能装备等新能源产业方面，在高效锅炉、余热余压利用、大气污染防治等节能环保装备方面，在节能交通工具、高效节能电器、绿色建筑材料等节能环保产品方面，在节能技术咨询、合同能源管理、水污染治理与运营等节能环保服务方面，均取得较快发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/94679.html>